

Житель городка Windsor, штат Онтарио, был арестован в среду пограничниками после того, как он попытался контрабандой перевезти через границу США более 50 черепах, которые были спрятаны в его брюках, или прикреплены в других местах к его телу. Как Ксу задержали на границе Детройта и Виндзора после того, как представителям власти показалось необычным наличие "странных выпуклостей под его спортивными брюками на обоих ногах", - сообщает Детройт Ньюз. Виды черепах, которых Ксу прятал у себя в штанах, включали несколько Североамериканских видов, и одна такая могла бы стоить 800 долларов на черном рынке животных .

Случай в терминале Детройт - Виндзор - самый последний из нескольких удивительных попыток перевозки контрабандным путем различных представителей рептилий. Некоторые из них предназначены для употребления в пищу, другим суждено стать чьими-то домашними животными. "Здесь часто увидишь действительно странные вещи, которые люди пытаются перевезти через границу, - говорит представитель Американской таможенной и пограничной защиты Мелисса Марай. - "Люди вовсю используют свою гениальность и изобретательность".